

Ministero dell'Istruzione e del Merito Ufficio Scolastico Regionale per la Sicilia



ISTITUTO COMPRENSIVO N. 3 P.zza XXV Aprile, 1 - 98066 Patti (ME)

Tel. 09411935017 - 0941243178 - email: MEIC849001@istruzione.it -

pec: meic849001@pec.istruzione.it

CODICE FISCALE: 86000830835 - CODICE MECCANOGRAFICO: MEIC849001 www.icradicebellini.it

CIRCOLARE N. 129

AI DOCENTI

AL PERSONALE ATA

AI GENITORI DEGLI ALUNNI

AGLI ALUNNI DEI PLESSI RICADENTI NEL COMUNE DI MONTAGNAREALE

AL DSGA

AL SITO WEB

ATTI

OGGETTO: Ricorrenza del Santo Patrono - Comune di Montagnareale.

Si ricorda che il 17 Gennaio 2025, in occasione della ricorrenza relativa alla Festa del Santo Patrono di Montagnareale, le attività didattiche in tutti i plessi ricadenti nel suddetto Comune saranno sospese. I coordinatori delle sezioni/classi interessate avranno cura di comunicare quanto sopra alle famiglie.

Il DSGA riorganizzerà il servizio dei collaboratori scolastici.

Si fa presente che il personale che fruisce della festività del Santo Patrono di Montagnareale non potrà fruire della festività del Santo Patrono di Patti che ricorre il 05 Luglio 2025.

Il personale ATA che fruirà della giornata del 17 Gennaio 2025 come festività del Santo Patrono perché in servizio nei plessi di Montagnareale o Santa Nicolella, dovrà coprire la festività del 05 Luglio 2025 con altri istituti contrattuali in quanto gli uffici saranno chiusi.

Il personale docente che il 17 Gennaio p.v. dovesse essere in servizio sui due Comuni, effettuerà tutte le ore di servizio della giornata nel plesso del Comune di Patti, restando a disposizione per eventuali supplenze o compresenze e fruirà della festività del Santo Patrono in data 05 Luglio 2025.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Dott.ssa Antonina Milici Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993